

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA

Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414

Home page: <u>www.camaraaamontada.ce.gov.br</u>
E-mail: cmamontada@gmail.com



EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2023.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS JURÍDICOS ESPECIALIZADOS NA ADEQUAÇÃO, CONDUÇÃO E MONITORAMENTO DOS SERVIÇOS OFERECIDOS PELO BALCÃO DO CIDADÃO E PROCON CÂMARA, JUNTO À CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA, ESTADO DO CEARÁ.

CONTRATADA: LIDIANE CORREIA SOCIEDADE UNIPESSOAL DE ADVOCACIA, INSCRITA NO CNPJ N° 40.402.447/0001-01.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA.

VALOR GLOBAL: R\$ 72.000,00 (SETENTA E DOIS MIL REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 17.01.01.031.0001.2.103.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39.00.

PRAZO DE EXECUÇÃO: O PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL É DE 12 (DOZE) MESES, CONTADO A PARTIR DA SUA ASSINATURA.

ASSINA PELA CONTRATADA: LIDIANE DA ROCHA CORREIA, CPF Nº 634.620.443-20.

ASSINA PELO CONTRATANTE: PAULO BERG MELGAÇO – PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA.

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 14 DE SETEMBRO DE 2023.

AMONTADA - CE., 14 DE SETEMBRO DE 2023.

PAULO BERG MELGAÇO

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA